POLITICA INTEGRATA QUALITÀ e AMBIENTE

In conformità alle Norme UNI EN ISO 9001:2015 e UNI EN ISO 14001:2015

STATION SERVICE s.r.l. opera da molti anni nel settore del "Commercio e trattamento dei rottami metallici e ferrosi" e nell'intermediazione e commercio di rifiuti senza detenzione degli stessi.

STATION SERVICE s.r.l. può vantarsi di essere una delle società leader in Italia nel settore del commercio, trattamento e trasporto di materiale ferroso e metallico, con particolare propensione alla demolizione industriali di capannoni, navi, treni, etc..

L'esperienza e la competenza maturate nel tempo, le consentono di garantire professionalità e qualità operativa, proponendo alla clientela servizi altamente competitivi, attualmente vanta una solida presenza sul mercato nazionale grazie alla filosofia messa in atto di specializzazione tecnologica nel rispetto dell'ambiente e delle normative in essere. Station Service dispone, infatti, di tecnologie all'avanguardia sempre più orientate alla mitigazione degli aspetti e impatti ambientali (diminuzione consumi energetici, minor emissioni in atm.) nel campo del trasporto e nel trattamento di materiali ferrosi e non ferrosi quali alluminio, ottone, rame, ferro, acciaio, schede elettroniche ed altro.

STATION SERVICE s.r.l. è pienamente consapevole del proprio ruolo e delle proprie responsabilità nell'ambito della comunità economica e sociale, ha fatto dello sviluppo della qualità, del capitale umano, della tutela ambientale, della salute e sicurezza negli ambienti di lavoro un elemento della propria cultura aziendale e dei rapporti con le Parti Interessate.

Nel rendere concreto questo intento, STATION SERVICE s.r.l. si impegna ad operare nel rispetto dei requisiti di qualità, ambiente, in conformità alle Norme UNI EN ISO 9001:2015 e UNI EN ISO 14001:2015 per il campo di applicazione "Recupero di rottami metallici ferrosi e non ferrosi mediante le fasi di messa in riserva e trattamento (cernita, cesoiatura e pressatura). Trasporto di rifiuti speciali non pericolosi. Commercializzazione di metalli ferrosi e non ferrosi. Intermediazione e commercio di rifiuti non pericolosi senza detenzione.

Il miglioramento del Sistema Gestione Integrato in tutte le sue parti ed il suo costante adeguamento all'evoluzione della realtà aziendale e del panorama normativo di riferimento costituiscono una base fondamentale per consentire a STATION SERVICE s.r.l. di perseguire con successo gli obiettivi relativi a qualità e ambiente.

STATION SERVICE s.r.l. si impegna a ridurre costantemente l'impatto ambientale dovuto allo svolgimento dei propri processi produttivi, attività, prodotti e servizi, in accordo con il progresso scientifico-tecnologico e compatibilmente con i costi.

STATION SERVICE s.r.l. nell'ambito di questa Politica Integrata e nell'impegno al suo formale perseguimento, dichiara di:

Ricercare la completa soddisfazione delle esigenze ed aspettative delle Parti Interessate rilevanti

STATION SERVICE s.r.l.

Rev. 1 del 30/03/2022

Monitorare costantemente il contesto interno ed esterno in cui opera

Valutare attentamente i rischi e le opportunità dei propri processi

Mantenere un elevato standard qualitativo dei prodotti

• Impegnarsi costantemente al miglioramento del Sistema di Gestione Integrato

• Assumere un ruolo attivo di tutela dell'ambiente – nel rispetto del vincolo legislativo e normativo

applicabile - nello svolgimento delle proprie attività, utilizzando tutte le misure atte alla prevenzione dell'inquinamento e promuovendo obiettivi di miglioramento ambientale nell'ottica

di uno sviluppo sostenibile.

Soddisfare i propri obblighi di conformità, garantendo nel contempo di applicare tutte le misure di

controllo dei propri impatti ambientali

• Assumere una Life Cycle Perspective nell'identificazione, valutazione e gestione dei propri aspetti

ambientali

Sensibilizzare i fornitori ed appaltatori alle tematiche ambientali e a loro richiedere il rispetto delle

politiche adottate dall'Azienda

Sviluppare ed attuare programmi di formazione e sensibilizzazione del proprio personale sul

Sistema di Gestione Integrato, al fine di rendere ciascun dipendente consapevole degli effetti e

delle conseguenze delle proprie attività

Impegnarsi ad operare in conformità con le leggi, le norme e i regolamenti, inclusi tutti i requisiti

sottoscritti dall'Azienda con le Parti Interessate.

STATION SERVICE s.r.l. individua per i singoli processi aziendali opportuni indicatori per misurare

concretamente i risultati raggiunti e sui quali definire gli obiettivi di miglioramento con assegnazione di

tempi e responsabilità.

La Direzione Generale di STATION SERVICE s.r.l. si impegna a sostenere l'attuazione di questa Politica

Integrata ed il rispetto dei principi in essa contenuti. La Politica Integrata viene controllata ed aggiornata

periodicamente dalla Direzione Generale, al fine di poterne garantire la validità e la corrispondenza alle

esigenze aziendali e delle Parti Interessate.

Roma lì 03.01.2023

Firma

uel Ammirata